11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2018 01:21:16

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 08.06.2018 11:07:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297729/answer/297752




oOptiit meHb. Bam HykHO 06paTuThcs K Mun3apaB KpriMa unu [lenmapTaMeHT 30paBOOXpaHEeHUs
KpriMa, IIpenBapUTEeNIbHO IOJIYYUB JOKYMEHT OT YPOoJIora C MeCTa XXUTEJILCTBA O TOM, YTO BEL
HyXkpaeTtech B BMII. B [lemapTamMeHTe BaM [0KHEI faTh HallpaBJieHWE B OJHO U3 YUPeXKOEeHUM, Ihe
npoBoputcs BMII mo Bamemy 3a6oneBanuio. Yuoauu.



